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UČNA ENOTA: Predmetni in osebkov odvisnik

	CILJI

	FUNKCIONALNI
	IZOBRAŽEVALNI

	· Učenci ponovijo zgradbo enostavčne in dvo ali večstavčne povedi (zložene),

· ponovijo, kako so povedi lahko zložene (priredno, podredno),

· spoznajo bistvo predmetnega in osebkovega odvisnika in kako se ju tvori,

· učenci se naučijo prepoznati osebkov in predmetni odvisnik.
	· Učenci pridobivajo temeljne jezikovne pojme (podredje, odvisnik),

· z vajami utrjujejo pridobljeno znanje.


	DIDAKTIČNI PRISTOPI

	METODE
	OBLIKE
	SREDSTVA

	· Razlaga,

· pogovor,

· reševanje nalog,

· pisanje.
	· Frontalna,

· individualna.
	· Grafoskop,

· tabla,

· delovni zvezek.


	POTEK UČNE URE


1. DOŽIVLJAJSKO-SPOZNAVNA MOTIVACIJA
Učencem na tablo napišem nekaj pregovorov oz. samo glavne stavke, odvisne morajo dopolniti sami.

Pregovori:

· Kdor ne dela, naj ne je. (os. odv.)

· Kdor visoko leta, nizko pade. (os. odv.)

· Kar se Janezek nauči, Janez zna. (pr. odv.)

· Kdor ne uboga, ga tepe nadloga. (pr. odv.)

2. DEJAVNOSTI PRED REŠEVANJEM NALOG
Učence vprašam, kaj sem napisala na tablo, kakšne so povedi (eno, dvo ali večstavčne) in kako jih še drugače imenujemo (zložene).

S tem ponovimo tudi snov prejšnjih ur, katero so obravnavali z učiteljico (gole, zložene povedi). Povem, da so povedi lahko iz enega ali več stavkov. Misel pogosto združi dva stavka v eno poved. Tako poved iz več stavkov imenujemo zložena poved. 

Povedi lahko združimo tako, da sta stavka enakovredna (priredna) ali pa tako, da je en stavek podrejen drugemu.

Primer (zapišem na tablo):

· Sedeli smo pred televizorjem  in  gledali prenos tekme. (priredje)
· Ko smo sedeli pred televizorjem, smo gledali prenos tekme. 

                 odvisni stavek (čas. odv.)  B      glavni stavek           A

Razložim, da je v podredno zloženih povedih en stavek glavni, drugi pa opravlja vlogo stavčnega člena.

Tak stavek v vlogi stavčnega člena imenujemo odvisni stavek ali odvisnik, ki ga označimo kot stavčni člen, ki ga odvisnik nadomešča (glavni stavek analiziramo, določimo stavčne člene).

3. NAPOVED UČNEGA CILJA
Učencem povem, da bomo obravnavali osebkov in predmetni odvisnik. Pri tem si pomagam s prosojnicami (prosojnica 1 in 2). Razložim jim najprej osebkov in nato predmetni odvisnik.

4. DEJAVNOSTI MED REŠEVANJEM NALOG

Učenci odprejo delovni zvezek na strani 80 in skupaj pričnemo z reševanjem nalog.

Skupaj sproti preverjamo rešitve.

5. NALOGE ZA SAMOSTOJNO DELO UČENCEV
Če vseh vaj ne bomo uspeli napraviti pri uri, bodo učenci ostale vaje rešili doma.

6. POVZETEK/SINTEZA
Z učenci skupaj ponovimo snov (pomagam si s prosojnico 3).

Ob koncu jim dam fotokopijo povzetka za vsak odvisnik posebej, da si prilepijo oz. vložijo v zvezek.

PRILOGA:

· prosojnica 1 (osebkov odvisnik),

· prosojnica 2 (predmetni odvisnik),

· prosojnica 3 (povzetek),

· fotokopija povzetka za osebkov in predmetni odvisnik.







